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Σε λειτουργία το σύγχρονο κέντρο διαλογής της
DHL στη Θεσσαλονίκη: Επένδυση 7 εκατ., 5.000
τ.μ., 2.000 αποστολές την ώρα (pics)

2021/04/20 08:42 στην κατηγορία LOGISTICS

Μετά το αεροδρόμιο της Αθήνας, η DHL Express προχώρησε σε μια ακόμα
στρατηγική τοποθέτηση σε αεροδρόμιο, αυτό της Θεσσαλονίκης.

Μέσα σε διάστημα μόλις 6 μηνών (Ιούνιος 2020 – Ιανουάριος 2021) ξεκίνησε και
ολοκληρώθηκε το έργο της κατασκευής του νέου, υπερσύγχρονου κέντρου διαλογής
της DHL Express στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης.
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Παρά τις προκλήσεις και τις αντικειμενικές δυσκολίες, το έργο όχι απλώς δε
σταμάτησε, αλλά ολοκληρώθηκε εντός χρονοδιαγράμματος.

Πρόκειται για μία επένδυση, η οποία ξεπέρασε τα 7 εκατ. ευρώ, με σύγχρονες
εγκαταστάσεις άνω των 5.000 τ.μ. και προηγμένες δυνατότητες διαχείρισης και
διαλογής άνω των 2.000 αποστολών την ώρα.
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Ένα έργο, το οποίο εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο της αναβάθμισης της
παρουσίας της DHL Express στη Βόρεια Ελλάδα, παρέχοντας δυνατότητες
καθημερινής σύνδεσης, με ένα διεθνές δίκτυο 220 χωρών.

Προκειμένου η εταιρεία να στηρίξει τις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες μεταφοράς
επιχειρήσεων και ιδιωτών της Θεσσαλονίκης, τετραπλασίασε τα σημεία
εξυπηρέτησης στην πόλη, ενώ ταυτόχρονα ενίσχυσε το προσωπικό της κατά 30%
μέσα σε μόλις δύο χρόνια.
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Όπως δήλωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος DHL Express Ελλάδας, Κύπρου και Μάλτας κ.
Ελευθέριος Σαμαράς: «Σε μία περίοδο που όλοι δοκιμαζόμαστε κάτω από δύσκολες
και πρωτόγνωρες συνθήκες, μας δίνει ιδιαίτερη χαρά και ελπίδα το γεγονός ότι η
DHL Express Ελλάδας προχωράει σε επενδύσεις τέτοιου βεληνεκούς, που αφενός
δηλώνουν δυναμικά την παρουσία της και αφετέρου δίνουν μία δυνατή πνοή



εξωστρέφειας σε ελληνικές επιχειρήσεις, τώρα που το έχουν πραγματικά ανάγκη».
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